

重特大疾病患者再减负 大病保险起付标准降低

降低大病保险起付标准

职工和居民大病保险起付标准由2万元统一降低至1.5万元，降低了5000元。具体待遇标准如下。

职工大病保险待遇

序号	个人自付费用分段	支付比例
1	1.5万以上-4万(含)	60%
2	4万以上-6万(含)	65%
3	6万以上-8万(含)	70%
4	8万以上-10万(含)	75%
5	10万(不含)以上	80%

例：

张先生是我市职工医保退休人员，2023年突发疾病在三级医疗机构首次住院，医疗总费用116014元，其中医保范围外个人自费7789元，乙类药品、诊疗服务等需个人先行支付21595.5元，三级医院年度内首次住院起付线1000元。出院结算时，基本医保为其报销了79635.44元，大病保险报销了5153.74元，个人需支付31224.82元(自付23435.82元，自费7789元)。

如同样的医疗费用，2024年政策实施后，个人自付1.5万元以上部分即可以享受大病保险待遇，基本医保、大病保险合计可以报销87789.18元，相较于2023年减少个人医疗费用支出3000元。

居民大病保险待遇

序号	个人自付费用分段	支付比例
1	1.5万以上-8万(含)	60%
2	8万以上-10万(含)	65%
3	10万(不含)以上	70%

大病保险

大病保险覆盖职工基本医疗保险和居民基本医疗保险所有参保人员。一个待遇年度内，参保人员发生的符合基本医疗保险规定范围内住院和门诊特殊疾病种医疗费用(不含范围外医疗费用及医用耗材超过基金支付限额以上部分)，在享受基本医疗保险待遇基础上，个人自付金额超过起付标准以上的部分，可以享受大病保险报销，大病保险实行“分段计算，累加支付”，无最高支付限额。大病保险与基本保险有序衔接，实时结算。

困难人员大病保险政策倾斜

对符合条件的困难人员，大病保险起付标准按减半政策执行，即起付标准降低到7500元，各费用段报销比例在普通人员基础上提高5个百分点。

职工大病保险待遇(困难人员)

序号	个人自付费用分段	支付比例
1	7500元以上-4万(含)	65%
2	4万以上-6万(含)	70%
3	6万以上-8万(含)	75%
4	8万以上-10万(含)	80%
5	10万(不含)以上	85%

居民大病保险待遇(困难人员)

序号	个人自付费用分段	支付比例
1	7500元以上-8万(含)	65%
2	8万以上-10万(含)	70%
3	10万(不含)以上	75%

来源：南京医保

赏民俗、住民宿、看烟花……
来溧水，感受不一样的假期



溧水凉篷下村 通讯员供图

快报讯（通讯员 周颖 陶红 记者 徐苏宁）元旦假期来临，去哪玩成了热门话题。12月29日，现代快报记者了解到，南京溧水推出多个旅游热门地点和活动，赏民俗、住民宿、看烟花、逛市集、吃美食、过大年……活动目不暇接，市民游客可以尽情享受假日里的惬意与美好。

元旦三天假期，无想水镇将开展“玩转南京·2024溧水无想水镇国潮动漫游戏嘉年华”活动，打造一场传统与时尚、艺术与生活交相辉映的“二次元”盛会。活动期间，游客们还可以欣赏无想花千树、江湖影客等景区的精彩表演，感受国风节目的魅力。在街区内，舞蹈、杂技、变脸等节目将定点上演，为游客们带来一场视听盛宴。

2023年12月30日—2024年1月1日，天生桥景区将开展笔墨迎春、非遗剪纸、年画拓印、祈福新年挂福牌等多项非遗年俗体验活动，还有围棋解局、投壶、掷铜钱等有趣的互动传统游戏。原汁原味的民俗表演、别有风趣的节目内容，沉浸式观赏体验让人应接不暇的节目里感受新年的节庆氛围。

竹上云想将有放飞孔明灯祈愿吉祥的活动，在山顶大草坪开一场新年派对，围着火跳着舞，看烟花绽放于夜空，祝福新年的到来。打糍粑、磨豆腐、炸豆果、腌萝卜、腌鱼、团子DIY、杀年猪、办年货更是少不了，游客朋友们可以现场体验制作过程，免费品尝。此外，在溧安农场、李在凤村等地，也将举办篝火Party、农事体验、田园采摘、烟花晚会等活动。

在非遗美学里辞旧迎新 北京银行南京分行举办点翠非遗工艺体验活动



年终将至，为回馈新老客户对北京银行的关爱与支持，12月27、28日，北京银行南京分行组织开展了点翠发夹与点翠胸针非遗工艺体验活动，带领客户品鉴传统美学，感受非遗的魅力。



活动伊始，授课老师从点翠的历史、使用场景、制作工艺及作品赏析等方面，带领大家了解点翠的“前世今生”。

点翠的制作非常考验技巧，工序大致可以分为固羽、制底胎、点羽、安装四个步骤，需要极大的耐心和细心。“剪材料的时候，要完整地剪下，不要用手揪，很容易让羽毛缺失和炸毛”“剪下的花瓣要放入铜胎，先看看大小是否一致再刷胶”……过程中，老师一遍又一遍耐心讲解制作流程，为大家

示范制作步骤，手把手进行指导协助。在老师的指导下，客户尽情地发挥审美进行创作，“沉浸式”体验点翠之美。

蔡女士表示：“比较难的是涂抹胶水，胶水少了容易散开，多了会溢出，十分考验耐心。”看着花了一个多小时制作的点翠发夹终于完成，蔡女士爱不释手，“等到明年春天，就可以穿着汉服、戴着这个发夹，去鸡鸣寺拍樱花花了。”

活动期间，南京分行投资顾问还介绍了北京银行贵宾客户专项

增值服务权益，以及开门红积分优惠活动，以诚意满满的福利为大家送去新春“礼包”。

活动现场还准备了精美茶歇，大家在欢声笑语中，不仅感受了中国传统文化的深厚底蕴，也体验了中华非遗文化的历史魅力。本次活动让客户感受冬日里的温暖服务的同时，进一步增进了客户粘性。未来，北京银行南京分行将始终致力于为客户提供全生命周期服务，做好“伴您一生的银行”。

吴玉珊